



В Алтайском крае по факту получения девочкой травм при падении с качелей возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, осенью 2017 года в рамках муниципального контракта подрядными и субподрядными организациями были выполнены работы по обустройству детской игровой площадки и установке игрового комплекса во дворе одного из жилых домов в городе Рубцовске. В октябре 2018 года в дневное время 11-летняя девочка каталась на качелях, установленных на данной площадке. В процессе раскачки металлическая перекладина качелей сорвалась вниз, и конструкция упала на бок, придавив несовершеннолетней ноги. В результате происшествия потерпевшей был причинен тяжкий вред здоровью в виде перелома голени обеих ног.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1278604>